1-K.KBapTHpa, 32.1 M2, 2/5 aT.
KpacHospck,

r KpacHospck, yn 2-9 XabapoBsckasd, g 12

£ 2950 000



B npooayke cBeT/1ag O4HOKOMHAaTHaga KBapTMpa B
OKTAOPbCKOM panioHe

B KOMHaTe 2 OKHa, 3a CHET Yero y Bac B KBapTupe
Bcerga 6yaeT CBET/10, OKHA BbIXOAAT BO ABOP Ha
LETCKYO MNoLWaaKy, COBMECTHbIWN CaH.y3erl.
[NoKynato 3Ty KBAPTUPY MO LeHe HM3a PbiHKa Npu
MUHUMabHbIX BIOXXEHWAX Bbl NMOfyyaeTe
KBapTMPY MeuTbl 33 HeboblUKMe OeHbrMM

STUM NeTOM cenaH PeMOHT B nogbesae. B panoHe
pa3BUTa MHPPACTPYKTYPA, PAOOM CKBEP, LWKOSIbI,
LeTCKMe cagbl, K MHOXeCTBO MarasmHOB.

3BOHUTE U MULLNTE MO BCEM BOMpocaM. [Nokarkem!
MNooxo4uT Nof BCe BUAObI pacyéTa.

MonHoe AoKyMeHTanbHoe odopMieHmne n
topUOMYecKoe CoNMpoBOXOEHME COENKM Ha BCeX
STanax.

ONCcTaHUMOHHOE 1 OYHOEe 0dOopPMIEHMNE UMOTEKM
MoA caMbli1 BbIroAHbIN NpoueHT. CoTpyaHM4YaeM co
BCceMu BaHkamMu!



KonnyectBo KOMHaT: 1
Xunag nnowanb: 18 M2

JTax: 2
Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN

Tvn goMa: KUPNUYHbIN
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H.C. Kapnoenua

Ob6ulaa nnowadb: 32.1 M2
Mnowanb KyxHU: 6 M2
STaxken B gome: 5

Bwo 13 okoH: Bo gBop



